

10/14

星期三

责编:樊海燕 组版:竺巍

生活常州

24小时读者热线

96060

民生为本 民利至上

女子夜半拿榔头猛砸丈夫

她行凶的理由很简单:生病丈夫不仅不赚钱还要花钱买药,脾气暴躁惹人厌

因为嫌弃丈夫生病后不能赚钱,竟然深夜拿榔头伺机砸死他。近日,溧阳市检察院批准逮捕了这位55岁涉嫌故意杀人罪的农村老太太张某。

夜半响起了救命声

今年9月的一天晚上11点多,溧阳某村一村民孙某某正在熟睡中,突然被一阵嘈杂声吵醒,睡意蒙口中似乎听到有人喊救命。他顿时清醒了过来,赶紧穿好衣服,仔细听外面的声音。此时,寂静的夜空下,确实有一个声音在喊:“救命啊,我要死了。”接着又是一阵急促的脚步声,他循着声音发现喊声来自房子东边,于是他又跑到大门口,这时又听到有人喊:“救命啊!”于是他快速地循着声音跑去,但黑暗中看不清对方,只看见有两个人影侧身揪在一块荒地里。他试

探着问:“是谁?”这时有个个人叫他的名字,他听出来是他同村的伯父李某,于是他又跑回家取了手电筒,叫了父亲一起跑到荒地查看,发现其伯父李某和伯母张某倒在地里,李某身上、头上全都是血。

凶手竟是他的妻子

孙某某父子二人将李某从地里扶了起来,擦了擦头上的鲜血,问到底发生了什么事情,站在一旁的张某说:“今晚我们在自己的房间里睡觉,到了半夜突然来了小偷,将我们惊醒,在与小偷搏斗的过程中,你伯父受了伤。”孙某某听后,一边准备将伯父送去送医院,一边拨打了报警电话,此时,同村的其他村民也被吵闹声惊醒,也都来到了荒地,大家一起把李某搀扶着送到了医院。医生迅速处理好李某的

伤口后,村民发现李某的神色不对,送他回家他也不回,在村民的坚持下,李某说出了要杀他的是他妻子张某,夜里根本没有小偷,因此,他有家不敢回,回去之后担心再遭遇不幸。村民们听到这么一说纷纷大吃一惊。

妻子拿着榔头砸向他

原来,事发当晚,李某和妻子张某在自己家中睡觉,由于夫妻间吵了20多天,所以当时是分床睡的,李某睡在床上,张某睡在门口的沙发上。到半夜的时候,张某突然打开灯讲:“12点钟了。”李某没有在意,继续睡觉。过了一会,突然觉得头上被什么东西用力砸了一下,一下子惊醒,从床上下来站在地上,因为房间里没有开灯,开始也看不清楚到底怎么回事,就觉得还有什

么东西向他头上砸过来,于是他一边用手挡一边躲闪,但头上还是被砸到好几下,这时他才意识到是妻子张某拿榔头砸他,他条件反射性地用左手抓住榔头柄,右手推开张某,把她按倒在沙发上,这时张某突然一口咬住他的右手食指,他用力拔出被咬住的手指,夺过榔头,打开房门赶快跑到大门口,沿着水泥路往北面的一个鱼塘方向跑,张某紧追在后面,他一边跑一边喊“救命!”跑了没多久,就没有了力气,一下摔倒在路边的田里,张某追上来又要夺他手上的榔头,于是他们就揪在一起,后来便发生了村民孙某某之前看到的那一幕。

行凶理由:丈夫不赚钱还花钱

当地警方很快就将涉嫌故意杀人的犯罪嫌疑人张某

抓获,在抓获当时,张某还在清扫自己家地面,擦去地上的鲜血,一副若无其事的样子。张某开始时并不承认自己企图杀害丈夫的事实,但在民警的追问下,她道出了欲杀害李某的缘由。今年59岁的李某,平常都是在外打工赚钱,今年上半年由于生病,不能继续打工,同时还需要花钱买药治疗。由于生病,李某脾气变差了,夫妻之间开始发生争吵,而且吵得越来越凶,习惯自由自在的李某,看到丈夫不仅不赚钱还要花钱,而且脾气暴躁,对自己也不好,便从心里开始讨厌起丈夫来,终于有一天萌生了杀死丈夫的念头。很快,张某预谋准备了榔头放在自己的床下,等丈夫熟睡后伺机砸死他,但终究没有成功,自己也落得个杀人的罪名。

丽霞 刘国庆

这几天早晚偏凉



天气

这几天大部分地区都是晴天,早晚温度则偏低,今天预报最低温度只有14℃,市民早晚记得添衣哦。

昨天《生活常州》从常州市气象局获悉,常州已经满足了连续五天的平均温度小于22℃的标准,于10月6日开始,已经进入到了气象学上标准的秋天。目前已经到了一年中最舒服的季节,天高云淡,也不再像夏日那般灼热,市民抽空可以外出走走,呼吸一下新鲜空气,感受一下秋高气爽的惬意。

进入秋季空气趋于干燥,人容易“秋燥”,对此光喝白开水还不行。为防秋燥还要多吃些润肺润燥的新鲜瓜果蔬菜,水果如梨、柿、柑橘、香蕉等,蔬菜则可多食胡萝卜、冬瓜、藕、银耳等以及豆类及豆制品,还有食用菌类、海带、紫菜等。瓜果蔬菜中含有的丰富水分、维生素、纤维等,对预防寒露时节出现的口鼻目干、皮肤粗糙、大便便秘等现象很有好处。

空气质量报告

预计今天常州空气质量良,空气污染指数76-96,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

生活指数

洗车指数:适宜洗车,未来持续两天无雨天气较好,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。

舒适度指数:白天不太热也不太冷,风力不大,相信您在这样的天气条件下,应会感到比较清爽和舒适。

今后三天天气

14日,晴,西北风转东南风3-4级,14℃-24℃;

15日,多云,西北风3-4级,15℃-25℃;

16日,阴转多云,西北风转西风3-4级,16℃-23℃。

孙羽霖

滨江化工园建常州首个大气自动监测站

月底试运行,实行24小时监控

滨江化工园区恶臭气体污染问题一直是老百姓投诉和关心的问题。为此,常州市环保局积极应对,在滨江化工园建设常州首个大气自动监测站,对恶臭气体进行24小时监控。

据悉,滨江化工园区大气自动监测站由常州市环保局和新北区政府联合建设。该工作是今年环保三大战役之一的“净化空气”工程的重要内容,采用目前最先进的气体监测技术——线气相色谱技术。自动站建成后,可对园区内苯系物、非甲烷总烃、卤代烃等20多种挥发性有机物,进行24小时连续在线监测,及时反映污染物浓度变化情况,在浓度超标时可以发出报警,同时提供污染物来源信息,为后续查处污染企业发挥重要作用。

“大气自动监测站的选址,我们充分征求了当地居民的意见,经多点位反复论证而

确定的。”常州市环境监测中心站王荣俊副站长介绍,“监测站位于整个园区的下风向、新华村的上风向,能最大面积地监测到覆盖园区的气流。”王站长表示,监测站建成将大大提升常州市对滨江化工园区空气质量监测的水平,在预警大气突发性环境污染事件和改善城区环境质量方面都将发挥重要作用。“我们能及时掌握大气污染的情况,对新华村产生多大的影响。同时,对园区内化工单位进行高压严查的监控。”

大气自动监测站将在本月底投入试运行。下一步,常州市环境监测中心站将把自动监测、应急监测和实验室分析三方面技术紧密结合起来,做到互为补充、互相验证,从而为园区环境监管工作发挥越来越大的作用。

董超 刘国庆

2万多居民出小区的路遭封堵

施工方:道路属于公司地块;相关部门:会保证居民有路可走

位于钟楼区西新桥二村北新巷口的一条五六米宽的水泥路被“港龙尚层”的施工方用高高的土堆拦腰截断,西新桥二村这一片老小区的居民出入小区不得不从另一条小路绕行,这给小区居民特别是老年人的生活带来了诸多不便。而施工方则表示,水泥路是公司竞拍所得地块的一部分,为了配合新小区的交付不得不封路施工,而且之前就已经另辟了一条新路方便居民出行。

现状 2万多居民生活受到影响

据了解,被拦腰截断的这条小区门前的水泥路通往市区主干道万福路,同时与关河西路形成一个岔口,岔路口设置了一个快速公交站台。水泥路被截断,西新桥二村、金禧园、北新巷小区及后庄村20000多居民的生活受到了影响。昨天上午,《生活常州》来到封路现场——万福路上的凯纳商务广场和“港龙尚层”大厦中间的一条水泥路。在西新桥二村路口看到,这条道路的路面上被密密麻麻地打了一个一个洞,尽管如此,不断有新村的居民从这个道口出来,有的骑着车,还有的开着汽车,但都小心翼翼。

居民们为此纷纷抱怨,“10月5号封的,第二天就被一些当地老人叫来工人给拆掉了。”附近店铺店主告诉《生活常州》,由于当地居民反对,封路第二天,附近居民就采取了措施——将封路的路障搬了,使这条道路暂时恢复了通行。同时,家住后庄村的居民联合向有关部门写了一封请愿书,放在路口等着签字,仅半天时间,就有2000多人签字。附近居民告诉《生活常州》,虽然道路暂时可以走了,不过听施工人员说过两天又要来封,而且路上面还要造房子。



小区前面的水泥路上密密麻麻地打了很多洞

施工方 水泥路归属于公司

《生活常州》了解到在水泥路上堆放土堆的施工单位是江苏港龙地方开发有限公司(下称港龙公司)。那么港龙公司为什么要在这这么多居民的出行道路上堆上土堆呢?

昨天,《生活常州》来到港龙公司采访。据该公司工程部负责人解释说,因为被封堵的这条水泥路是港龙公司在2007年的时候竞拍所得地块的一部分,为了方便居民的出行,公司一直没有封闭。明年10月,港龙开发的这个小区就要交付了,但建筑主体还没有完成,因此才对道路进行封闭施工。8月12日,公司就已发出通告,通知居民从附近临时道路通行。

这位负责人说,考虑到方便附近居民的出行,公司在这条路往北约60米处的西新桥二村菜场门口,另外

修建了一条道路,接通新城首府小区的一条路,直接通向万福路。从丁洪民出具的图纸来看,这条路对西新桥二村内部东北片的居民和金禧园小区的居民来说,出行比以前更为方便,但对西新桥二村内部西北片和北新巷小区的居民来说,则有些远。《生活常州》试着从北新巷出发,沿菜场门口新修建的路,走过新城首府小区,走到万福路路口,前后共花了8分多钟。

规划局 保证居民们的通行权

《生活常州》昨天从常州规划局证实,“港龙尚层”四周都是规划道路,该局规划处工作人员王先生表示,以前老小区的规划存在这样的问题,所以新规划为了保持建筑的整体性和统一性,有可能会将道路规划为建筑,但一定会保证居民们的通行权,“让老百姓有路可走”。

周青文/摄

9月份商品房销量创新高

常州市房产部门数据显示,近期常州市房地产市场交易逐步活跃,9月份商品房销售量创下了新高。另据了解,国庆、中秋两大节日的黄金周使10月上旬的常州房市延续了上月的走势,从各楼盘售楼处回馈的信息显示,楼市的关注度和成交量均出现“涨势”。

据介绍,10月上旬楼市销售旺盛,除了节日因素外,也是上月楼市销售火爆的延续。

数据显示,9月份开始,常州市房地产市场交易逐步开始活跃,商品房销售量更是创下了新高,房产部门昨日发布数据显示,9月份全市商品房销售备案面积为100.27万㎡,同比上升了128.41%,环比上升了8.29%;其中,商品住房销售备案面积为81.43万㎡,同比上升131.27%,环比上升7.67%。

相对而言,由于结构性因素,9月份商品房成交均价仍然保持平稳,全市商品房成交

均价为4878元/㎡;其中,商品住房成交均价为4440元/㎡。商品房与商品住房的销售均价与上月基本持平。“这主要是由于结构性因素决定的,我们不可否认城区部分楼盘均价上涨,但我们也要看到,城郊接合部近期也出现了大量的低价楼盘,它最终使常州楼市的价格维持在了一个稳定的水平线上。”有业内人士如此表示。

对于市区诸多售楼处的置业顾问来说,10月上旬楼市非常火爆,这可以从销售人员十一黄金周享受到的待遇看出一些端倪,“去年我们还是比较惬意的,黄金周假期基本上休息了,但今年却不行。”市区某楼盘的一位销售顾问介绍说,去年同期,她们每个人基本都可以休息好几天,但今年不知为何,来看楼的人每天都很多,更有一些人是带着现金来的,这使得销售员们不得不铆足了劲来应付看房的热潮。

刘劲松

9月份 工业品价格继续下跌



数据

市统计局统计资料显示,9月份常州市居民消费价格指数为99.1,跌幅较上月收窄0.2个百分点,走势平稳,另外,工业品价格则继续下跌。

与去年同期相比,八大类消费品及服务价格“四升四降”,其中衣着、烟酒及用品、食品、医疗保健及个人用品分别上升1.8%、1.7%、1.1%、0.6%;交通通讯、居住、家庭设备用品及维修服务、娱乐教育文化用品及服务分别下降5.7%、2.8%、1.2%、0.9%。从环比指数来看,9月份环比价格指数为100.0,价格水平与上月持平。

另外,统计局常州调查队调查资料显示,9月份常州市工业品出厂价格指数为93.7,价格水平较去年同月下降6.3%,降幅较8月收窄0.1个百分点。从环比指数来看,9月份常州市工业品出厂价格指数为99.2,较上月下降了0.8个百分点。

刘国庆